
OH7YN

3470 0700 OH6M 001 PS 001 EE 80 1  5 OH7YN L OH6M antoi EP

3471 0702 OH6CT 002 PS 005 PP 80 1 PP 50 OH7YN Y

3472 0704 OH3V 003 PS 005 KE 80 1  0 OH7YN X OI3V

3473 0705 OH2BJ 004 PS 029 UU 80 1 UU 45 OH7YN N OH2BJ antoi 022

3474 0707 OH1LWS 005 PS 018 SA 80 1  0 OH7YN X OH1lWZ

3475 0709 OH8AA 006 PS 019 PP 80 1  10 OH7YN Y

3476 0711 OH3JKV 007 PS 022 PM 80 1 PM 50 OH7YN Y

3477 0712 OH2MA 008 PS 032 PH 80 1 PH 50 OH7YN Y

3478 0714 OH5NBJ 009 PS 032 EK 80 1 EK 50 OH7YN Y

3479 0715 OH8L 010 PS 035 PP 80 1  10 OH7YN Y

3480 0718 OH1TIN 011 PS 030 UM 80 1  5 OH7YN L OH1TIN antoi VA

3481 0724 OH8F 012 PS 019 PP 80 1  10 OH7YN Y

3482 0726 OH7MN 013 PS 043 PK 80 1 PK 50 OH7YN Y

Tuloslaskelma: OH7YN Yhteyspisteet yht.: 335 pist.

Bruttoyhteydet 13  kpl    

Duplikaattiyhteydet (Q, 0 pist) 0  kpl    

Nettoyhteydet 13  kpl    

Virhe lähetetyssä numerossa (M, 5 pist.) 0  kpl   x 5 pist. = 0 pist.

Virhe lähetetyssä sanomassa (K, 5 pist.) 0  kpl   x 5 pist. = 0 pist.

Virhe saadussa numerossa (N, 5 pist.) 1  kpl   x 5 pist. = 5 pist.

Virhe saadussa sanomassa (L, 5 pist.) 2  kpl   x 5 pist. = 10 pist.

Vasta-asemalta ei lokia (G,  5 pist.) 0  kpl   x 5 pist. = 0 pist.

Ei vasta-aseman lokissa (X tai A, 0 pist) 2  kpl   x 0 pist. = 0 pist.

Täydellinen yhteys (Y, 10 pist) 8  kpl   x 10 pist. = 80 pist.

Tarkistamattomat yhteydet: 0 95 pist.

Maakuntahyv. 80 metrillä (40 pist./maak.) 5  kpl   x 40 pist. = 200 pist.

Maakuntahyv. 40 metrillä (40 pist./maak.) 0  kpl   x 40 pist. = 0 pist.

Kokonaistulos: 295 pist.

Maakuntakertoimet: 80M 40M Tarkistuslaskelma: 335 pist.

AL 0 0  -40 pist.

EK 1 0  295 pist.

EP 0 0  

ES 0 0  OK

IU 0 0  

KE 0 0  

KL 0 0  

KP 0 0  

KT 0 0  

KU 0 0

LA 0 0

PH 1 0  

PM 1 0  

PK 1 0  

PO 0 0  

PP 1 0  

PS 0 0 Oma maakunta, ei hyvitystä

SA 0 0  

UU 1 0  



VA 0 0  

6 0

PS -1 0 Oma maakunta, ei hyvitystä

5 0


